

# 为生活琐事，“保安”拔刀伤室友

伤人者顶着“迎宾”头衔，干着保安的活 受伤者为兼职大学生



6月26日晚，湖南农大学生刘通被足浴城前同事匕首刺伤，生命垂危。 记者 陈昂 摄

本报6月27日讯 昨天晚上，长沙五一大道乐享驿站足浴城的“迎宾”李尤利用匕首刺伤了之前的室友，足浴城兼职大学生刘通，使其生命垂危。而事故的导火线，却是一些微不足道的生活琐事。

## “保安”拔刀伤人

昨晚，刘通的同学陈翔接到刘通电话，说自己被李尤利扇了两耳光，他立马赶过去讨公道。

陈翔回忆，昨晚7点半，他和刘通在长沙五一大道乐享驿站足浴城的门口遇到了李尤利。“我问他怎么办，为什么打人，李说‘你要怎么办就怎么办！’看到李尤利‘调子’很高，陈翔就用肚子顶了李一下。谁知，李尤利变戏法似地掏出一把匕首来。

“匕首有10-15厘米长吧。”陈翔说，李首先刺向他，他的左手肘、手腕顿时血流如注，刘通急忙去帮他。混乱中，刘通左胸外侧被刺中，后颈部和左耳下各有一处刀伤。后经医生诊断，刘通左胸伤口深达5厘米，情况不容乐观。

事发后，李尤利被朝阳派出所控制，警方已介入调查。

## 双方以前是同事

22岁的刘通是湖南农业大学大三的学生，由于平时课少，他便在乐享驿站足浴城做兼职。昨天下午，刘通办理了离职手续。“他得回学校参加考试。”刘通妈妈说。

工作期间，刘通住在足浴城宿舍内。在足浴城“从事职能类似于保安的‘迎宾’工作”的李尤利，与他住同一宿舍。

“宿舍住了12个人。”一名足浴城工作人员说，李尤利和刘通以前关系不错，但之后因为个人卫生问题发生过争执，“经过公司调解，二人后来也相安无事。”乐享驿站足浴城的店长魏先生表示刘通的离职与两人的矛盾无关。

“其实这个事情早有苗头。”附近一名保安说道，几天前，刘、李两人就打过架。

## 换个头衔，继续干保安的活

“保安上班还带匕首？”得知刘通被捅伤后，家人十分气愤。而魏先生解释，“公司没招过保安，李尤利只是在客人来的时候提供引导停车和迎宾服务。至于为何带刀，我们也不清楚。”但隔壁一家公司的保安说，“干着保安的活，不是保安是什么？”

“目前省内保安市场鱼龙混杂，很多‘协管员’、‘治安员’之类，换个名称继续干保安工作。”湖南省公安厅治安总队工作人员介绍，从今年上半年起，全国就已开始清查“黑保安”。他表示，我省上半年主要是对各个保安公司进行核查，保证其旗下的保安资质健全。下半年开始，会逐步对类似保安工作性质的人员进行规范管理。

■记者 陈昂 实习生 索博

## 政策链接

### 六万保安仅千人持证

长沙市公安局内保支队保安管理监督科副科长袁大志介绍，目前全市有28家保安公司取得资质，基本趋于饱和。但全市六七万名保安从业人员中，通过培训审核领取了保安员证的仅1200多人，还不到总人数的20%。

根据《保安服务管理条例》，保安员上岗前必须经过培训并通过市级公安机关考试，将指纹等信息录入信息库，才能发给保安员证。今年，长沙已全面推行保安员持证上岗制度，这意味着，往后没有保安证的人员将不得从事保安工作。

## “黑保安”之罪

●2012年6月23日，一名年仅17岁的益阳籍女孩死在长沙市华夏路商务楼某房间内。20岁的嫌疑人彭某是一名黑保安，他不仅没有保安员证，还有抢劫和盗窃两次犯罪前科。

●2011年11月30日，长沙市雨花区茂华国际湘小区发生一起入室抢劫案件，年仅8岁的小女孩妍妍被劫匪锤击头部，生命垂危。嫌疑人邓少华是妍妍所住小区的物业保安，曾因抢劫罪被判刑，且无保安员证。

●2010年5月27日，东塘“周大生”珠宝店一夜之间丢失了价值300余万元的金器，一同消失的还有刚上了一天班的保安谭佳。谭佳当过兵，没有前科，也没有保安员证。

843926110  
1124396647  
http://sxdsb.voc.com.cn



## 远离空调病 专家开出夏季消暑健康“处方”

近日，闷热高温天气袭击湖南，导致各大医院前来就诊的空调病患者、中暑病人及肠胃病患者激增。专家指出：天气一热，空调成了大家的最爱。头晕头痛、咽痛鼻塞、全身乏力、食欲不振等“空调病”也不请自来。

如何才能保障健康、安全度夏？专家针对高温天气开出健康消暑的“处方”：首先，空调房与外界温差不能太大，最好保持26℃以上，除经常开窗透气外还要时刻注意房间保湿；第二，出现中暑或空调病症状可及时服用1-2支太极藿香正气液等解暑祛湿药品。太极藿香正气液兼具祛暑湿、调肠胃的功能，其藿香为主的组方能迅速驱除体内“湿热”之气，消除暑热、空调病症状。而且太极藿香正气液药材质量上乘，疗效好，不含酒精，口感也好，老人、小孩、开车的朋友都可以放心使用。

解暑热 调肠胃  
太极藿香正气液  
电话：4008877698



## 开车别看书

6月26日，同事出门有事，遇到一女，超过她的车时，看到她居然拿本书在看，车上还有一小孩。美女哪怕你车技再好，一心也不能二用啊，万一来个突发事情，你能控制得好吗？ 拍客 啊耶 摄 栏目投稿邮箱：sxdsbsjp@163.com或@都市拍客

# 3厘米卵巢囊肿一年内疯长至10厘米

专家提醒：早发现早治疗是阻断恶变的有效方法

本报讯 前几日，武警湖南省总队医院妇产科接诊了这样一位患者：何女士一年前在当地医院查出患有卵巢囊肿，当时只有3厘米大，因害怕失去卵巢，未及时治疗，而是采取了保守观察的方式。如今，囊肿已超过10厘米。昨日，武警湖南省总队医院妇产科专家采取微创技术，为何女士去除了囊肿。

## 畏惧手术选择保守治疗 囊肿一年疯长7厘米

家住永州的何女士今年36岁，一年前因为下腹疼痛，前往当地医院检查，发现左侧卵巢有个3厘米大小的囊肿。当时，何女士选择了保守治疗的方式，一段时间后，腹痛症状消失了，何女士也就没再过于关注。直到今年3月，在一次B超检查中，医生告诉她囊肿不但没有缩小，反而已经超过10厘米了，建议其手术治疗。由于害怕手术，更担心还没到40岁就失去女人最宝贵的卵巢，何女士迟迟不愿接受治疗。直到得知武警湖南省总队医院可以不开刀、不住院治疗卵巢囊肿的消息后，她立刻来到了该院咨询，希望能够进行微创治疗而免除开腹

手术治疗之苦。

根据检查结果及经验，武警湖南省总队医院妇产科张炯教授初步判断，何女士的卵巢囊肿仍属于良性肿瘤，但由于生长过快，需要及早进行手术。综合考虑何女士的情况，武警湖南省总队医院妇产科的专家决定采用微创导航介入技术，吸除何女士的左侧卵巢囊肿，无需开刀、住院。

## 良性囊肿也会变恶性 早发现早治疗是关键

武警湖南省总队医院妇产科张炯教授介绍：卵巢囊肿是常见的一种卵巢肿瘤，可发于任何年龄段。卵巢囊肿在临床上表现为小腹疼痛、白带增多、月经失常等。当囊肿影响到激素分泌时，可能出现诸如阴道不规则出血或体毛增多等症状。如果囊肿发生蒂扭转，则有严重腹痛腹胀、呼吸困难、食欲降低、恶心及发热等。较大的囊肿会对膀胱附近造成压迫，引起尿频和排尿困难。

卵巢囊肿如果长时间不给予有效治疗，囊肿会继续长大，就是良性囊肿也有恶变的可能。据有关资料统计，卵巢癌5年的生存率

仅为25%-30%，是威胁女性生命的最严重的恶性肿瘤之一。因此，张炯教授建议广大女性朋友，应定期到医院做妇科检查，一旦发现卵巢囊肿，应采取有效的措施积极进行治疗，以免病情恶化。

## 两大微创技术祛除囊肿 呵护卵巢

对于卵巢囊肿，听得最多的传统治疗方法就是“切除卵巢”，所以很多女性在得知自己患上卵巢囊肿的时候，习惯性会产生恐惧，不仅担心“开膛破肚”那一刀，更担心失去“卵巢”这个女性的重要器官。“其实，卵巢囊肿的治疗方法已经取得了突破性的进展。”张炯教授介绍说，微创技术是目前治疗卵巢囊肿的主流疗法，经检查确认符合微创手术指征后，患者可以根据囊肿性质的不同，选择微创导航介入技术或超微腹腔镜技术进行手术。这两大微创技术都是目前国际上治疗卵巢囊肿的尖端技术，具有不开腹、出血少、无痛苦、恢复快、安全性高等特点，最突出的优点是不伤卵巢，可保留卵巢的正常功能，且一般一次性可治愈。



微创技术实现了不开刀祛除囊肿保全卵巢的特点。图为武警湖南省总队医院微创妇科手术现场

作为湖南省新农合及省、市、区医保定点医院，武警湖南省总队医院截至目前，已通过微创技术成功祛除各类卵巢肿瘤13000余例，且复发率低，深受广大女性患者的认可。女性朋友如果还有任何疑问，可直接拨打该院24小时健康专线(0731)88883318或加官方咨询QQ:800007138向专家进行咨询。

■劲佳 陈伊